



ли участие команды Института культуры и молодежной политики (ИКиМП), Института естественных и социально-экономических наук (ИЕСЭН), Факультета технологии и предпринимательства (ФТП) и Института рекламы и связи с общественностью (ИРСО).

Квест состоял из нескольких этапов, к которым девушки готовились заранее (визитка, коронное блюдо), и конкурсов без предварительной подготовки на оригинальность и находчивость девушек. Наша команда ИКиМП проявила себя лучшим образом,

сумев произвести впечатление как на жюри, так и на зрителей. Конечно, у девушек была прекрасная группа поддержки! Команда девушек ИКиМП с легкостью одержала победу! Наши красавицы получили ценные призы, в числе которых было предложение известного модельного агентства о сотрудничестве.

### С пробуждением весны

11 марта на площадке НГПУ прошли праздничные мероприятия, посвященные традиционному весеннему празднику – Масленице. Ярмарку и народные гуляния, организованные студентами и преподавателями нашего института Ниной Александровной Мишулиной и Ольгой Геннадьевной Баткиной, посетили студенты, преподаватели и сотрудники университета, учащиеся близлежащих школ и жители жилая массива. Все гости смогли поучаствовать в народных забавах, конкурсах с призами и подарками, поводить хороводы и попеть песни, а также насладиться потрясающими выступлениями студентов НГПУ, и все это для того, чтобы прово-



дить зиму и встретить весну! На гуляниях всех желающих кормили вкусными блинами, пирогами и поили горячим чаем. Закончился праздник традиционным сжиганием чучела – символа зимы.

### День открытых дверей в НГПУ

26 марта в НГПУ прошел день открытых дверей. Абитуриенты получили ответы на интересующие их вопросы и смогли принять участие в проекте «АБИТУРИЕНТ-2016», в рамках которого смогли бесплатно подготовиться к ЕГЭ. А также в этот день состоялся «студенческий Арбат». Студенты всех факультетов и институтов собрались в светлом и уютном главном корпусе, показали направления своей деятельности, поделились информацией и пригласили в наш прекрасный вуз!

После «Арбата» в актовом зале прошла информационно-развлекательная программа. Именно там студенты нашего института показали разнообразные таланты в оригинальном жанре, в хореографии, а завершили мероприятие исполнением гимна НГПУ

### Команда ИКиМПа на втором месте в интеллектуальном турнире

10 марта в молодежном центре «Содружество» прошел интеллек-



туальный турнир «Элементарно». В нём приняли участие 28 команд, четыре из которых были команды с разных курсов ИКиМП. Задания были на скорость, эрудицию и внимание. Но для команды «Холодильник» ИКиМП трудности не имели значения! Они заняли почетное второе место, получили сертификаты в различные магазины, на квесты, а также вкусные пончики.



Алина Арчакова



Арина Шаманева



Антонина Орлова